

Szerződés úszásoktatáshoz való szállítás

amely létrejött egyrészről

SZIGETSZENTMIKLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA (2310 Szigetszentmiklós, Kossuth L u. 2.,
adószám: [REDACTED] **képviseli: Nagy János polgármester, mint Megbízó –**

valamint másrésztől

MOR-GO TOURS SZOLGÁLTATÓ Kft, bejegyezve H-1214 Budapest, Kozmosz sétány 12. 2.em 07. sz.
alatt. Adószáma: [REDACTED] a továbbiakban, mint Megbízott között

az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy Szigetszentmiklós Város Képviselő-testületének 142/2024. (V.23) sz. önkormányzati határozata alapján a szerződés 2. pontjában meghatározott időtartam alatt a Megbízó téríti Szigetszentmiklós Város általános iskolái (továbbiakban: Megrendelő) **második és harmadik évfolyamainak úszásoktatásához a busszal történő szállítását** Megbízott által.

Megbízott vállalja, az Oázis Wellness Park szigetszentmiklói uszodájába iskolai úszásoktatásra érkező szigetszentmiklói általános iskola tanulóinak autóbusszos be- és visszaszállítását fordulónként, 15.240,-Ft +4115,-ÁFA, bruttó: 19.355,- Ft egységáron.

A szállítást a Megbízott, az általa biztosított, a megrendelőnek bemutatott autóbusszal vállalja. Műszaki hiba esetén vállalja a csere autóbussz biztosítását és az utasokat a legrövidebb időn belül célba juttatja. A 30 percet meghaladó késés esetén az aktuális teljesítés nem kerül számlázásra. Az igazolható vis major, mind két felet mentesíti a felelősség alól.

Az oktatásra érkezők az oktatás megkezdése előtt 15 perccel érkeznek, az oktatás befejezése után 30 perccel távoznak az autóbusszal. Egy időben kettő osztály (53 fő) szállítható.

A Megbízott vállalja továbbá, hogy az iskolai osztályok – egyszerre legfeljebb két osztály tanuló – szállítását az adott általános iskolák és az Oázis Wellness Park között megszervezi, ehhez autóbusszt biztosít (saját vagy más tulajdonút).

2. A szerződés időtartama

Megbízott a szolgáltatást **2024. június 10. és 2024. június 20. között, illetve 2024. szeptember 4. és 2024. szeptember 30. közötti** időszakban igazodva az iskolai oktatás tantervéhez és tanrendjéhez.

3. A fuvarszámok az órarend szerint kerülnek meghatározásra, max. 13 forduló/ hét. A számla teljesítés alapján kerül kiállításra. A számlák kiegyenlítése a 30 napos fizetési határidő betartásával történik.

4. Az utasszállítással kapcsolatban, a korábban egyeztetektől való eltérés esetén utasításra szóban és írásban jogosultak a megrendelő részéről:

- a Megrendelő vagy az iskolák vezetői

- indokolt esetben az úszásoktatók.


5. A szállítás igénybevételére jogosult tanulók körének meghatározása és kijelölése a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ, azon belül az általános iskolák, a Szigetszentmiklósi Önkormányzat és az Oázis Wellness Park közötti egyeztetés alapján történik.
6. Megbízott vállalja a tevékenység biztonságos, szakszerű, gazdaságos és határidőre történő megvalósítást. Megbízott felel azért, hogy a tanulók biztonságos utaztatása megvalósuljon, a buszok műszaki állapotának ellenőrzésével, a buszok befogadóképességének betartásával, a sofőrök vezetésre alkalmasságának felügyeletével, továbbá az előírt biztonságos működéshez szükséges felszerelések használatának ellenőrzésével. Amennyiben a tanulók biztonságos utaztatásának bármely feltétele nem valósul meg, továbbá műszaki hiba esetén a Megbízott gondoskodik a hiányosság pótlásáról. Amennyiben Megbízott a hiányosság pótlására nem képes, úgy ezen ténnyről a Megrendelőt haladéktalanul tájékoztatni köteles. A buszokban okozott szándékos károk összegének megfizetését a Megrendelő - az iskola vezetőkkel történő előzetes írásbeli megállapodás alapján – a kárt okozott tanuló iskolájával szemben érvényesíti.
7. Kapcsolattartó a Megbízó részéről a Szigetszentmiklósi Polgármesteri Hivatalban a mindenkori köznevelési és kulturális ügyintéző, aki jogosult a teljesítés igazolás aláírására, a megbízott részéről Morvai Zoltán ügyvezető.


Megbízott jelen Megállapodás 1. sz. mellékletében nyilatkozik arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerint átlátható szervezetnek minősül.

Jelen szerződés 2 számozott oldalon, 5 példányban készült.

Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá.

Szigetszentmiklós, _____


Nagy János
polgármester
Szigetszentmiklós Város
Önkormányzata
Megbízó


ügyvezető igazgató
MOR-GO Tours

Megbízott

Jogilag ellenjegyzem:

Pénzügyileg ellenjegyzem:

-Varga Nikolett
mb. pénzügyi osztályvezető

MOR-GO TOURS KFT.
1214 Budapest,
Kozmosz sétány 12.
Adószám: 24060060-2-43